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ТРАНСПАРЕНТНІСТЬ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ: РОЛЬ У 
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Анотація. Охарактеризовано зміст транспарентності фінансової та 

інтегрованої звітності. Визначено їх роль у зростанні ефективності 

корпоративного управління та забезпеченні сталого розвитку.  
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У сучасному світі зростає роль інформації в управлінні соціально-

економічними процесами. В умовах нестабільного зовнішнього середовища 

інформація дозволяє оцінювати невизначеність, наявні ризики і приймати 

управлінські рішення, виходячи з можливостей їх зниження. Розкриття 

інформації відіграє важливе значення для забезпечення фінансової прозорості, 

поширення принципів соціальної відповідальності, забезпечення довіри 

стейкхолдерів, підвищення інвестиційної привабливості і, загалом, - для 

демократизації суспільства.  

Транспарентність фінансової звітності трактується можливістю 

задовольняти  потреби стейкхолдерів  у прийнятті управлінських рішень. 

Основними форматами звітності сталого розвитку є: Звіт зі сталого розвитку 

за вимогами GRI)). Звіт за стандартом AccountAbility АА1000, Звіт за 

стандартом Social Accountability 8000 SА8000,  Annual Report. Засадами 

складання інтегрованої звітності визначено: стратегічний підхід,  висвітлення 

цілей на майбутнє, зв'язність інформації, взаємодія із стейкхолдерами, 

достовірність, надійність. повнота, порівнянність, релевантність, сталість, 

стислість, суттєвість. Для збільшення транспарентності звітності сталого 

розвитку запропоновано використовувати такі блоки інформації, яка має 

розкриватися: стратегія та політики; вплив діяльності суб’єкта на суспільство; 

взаємодія з стейкхолдерами; економічні, екологічні, соціальні результати; 

деталізація показників фінансової звітності; висвітлення ризиків діяльності 

господарюючого суб’єкта та заходи з їх зниження. Змінюються засади впливу 

транспарентності на цілі довго-, середньо-, короткострокового характеру 

розвитку корпорацій – відбувається перехід від максимізації прибутку до 

зростання вартості бізнесу. Особливістю інтегрованої звітності є: консолідація 

фінансових та нефінансових показників; синтез екологічних (environmental), 

соціальних (social) та економічних (corporate governance) аспектів діяльності 

підприємства (ESG - факторів); оцінка факторів сталого розвитку; 

стратегічний фокус на майбутнє підприємства та його потенціал; прозорість, 
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об’єктивність, правдивість; достатність розкритої інформації для формування 

уявлення про рівень соціальної відповідальності. 

Визначено спільні і відмінні підходи гірничо-металургійних корпорацій до 

розкриття інформації у звітності сталого розвитку. Найбільш схожими за 

змістовним наповненням є розділи, шо стосуються охорони праці і захисту 

навколишнього середовища, найбільше відрізняється відображення 

корпоративного управління, факторів ESG, стратегічних цілей і завдань, 

фінансових та операційних результатів. Оцінюючи динаміку фінансових 

показників, слід визнати, що більш удалою вона є Метінвест і Інтерпайп, 

менше вдалою – у АрселорМiттал Кривий Ріг. 
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